

2019年第143期

总第1934期

2019年12月13日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

双色球 12亿大派奖火爆进行中

我省配套 700 部华为 P30 手机助力派奖
每期派发 35 部华为 P30 手机



滁州彩民两张彩票喜中金银奖

今年双色球第 2019108 期开奖,全国开出 13 注一等奖,单注奖金 641 万元,其中一注花落我省。据检索,我省的大奖出自滁州天长市建设东路 444 号的滁州福彩第 34091068 号站点,中奖票系一张 56 元自选 8+1 复式号码票。同时,该站点还有一张 7+1 的复式号码票,一蓝之差,中得一注二等奖。出奖次日,中奖彩民王先生(化姓)在家人的陪同下,来到省中心领走了大奖奖金。据了解,该站点中出的一等奖和二等奖都是王先生中得。

大学时代就成为彩民

王先生是滁州天长市人,购彩已有 10 余年时间。“上大学时候,就开始投注福利彩票了。”王先生说,大学期间,他有个室友喜欢买双色球,中过几次上百元的奖金,曾因此请他和几个同学一道吃饭。王先生因为好奇,跟着室友一起加入到购彩大军中。“主要是投注双色球和 3D,每次买的不多,基本上是两到三注。”王先生说,虽然买的不多,但他的运气真不错,不仅小奖中得多,还中过好几次上千元的奖金。毕业后,王先生依旧保持着投注福利彩票的爱好,期期都买。

中奖故事



自选两张复式票全中奖

9 月 15 日,王先生出门办事,路上发现汽车的油不多了。“在附近的加油站加好油,遇到了一家福彩投注站,想到晚上双色球开奖,就打算买几注。”走进投注站,王先生看了看走势图。“平时都是凭感觉选号。当天,选号的感觉特别好,蓝号看好 13、16。原本打算投注 8+2 的复式票的,但投注额有些大,就选了一张

56 元的 8+1 复式票(即中得头奖的彩票)。正准备离开时,心里有些不甘,万一另一个蓝号中奖了呢?”王先生又在自选号码的基础上,自选了一张 7+1 的复式票。

9 月 16 日早上,王先生通过手机查询双色球出奖情况。“先看的 8+1 的票,开奖号码全中了,另外一张票也中了一注二等奖。连续核对了好几遍还是不敢相信;又打开电脑查看开奖结果,仍然不敢相信。直到喊来了同是彩民的父亲一道核对后,才最终确信自己确实中了大奖。还好是今早知道中奖的,要是昨天晚上知道,必定是个不眠夜。”确认中奖后,王先生在父亲的陪同下,来到了合肥,兑领了中奖奖金。

大奖带来人生新希望

谈及此次中奖,王先生感慨良多。“毕业后没几年,我在外地做起了生意。但这几年生意赔了,还欠了不少债。实在经营不下去,就在今年年初回到了天长。”生意失败对王先生打击很大,整个人无精打采的,也不想上班,家人也跟着发愁。“真没想到,这次投注双色球,竟然中了大奖,不仅能把欠的债还上,剩余的奖金也足够我投资新的生意。”临行前,王先生表示,十分感谢福彩双色球给他的生活带来了新的希望。(卢金涛)

铜陵彩友守中 3D 单选 50 注

11 月 27 日,位于铜陵市美华大酒店旁福彩第 34110031 号投注站点传来中奖喜讯,一彩友徐先生(化姓)守中 3D 第 2019317 期单选 50 注,喜获奖金 5.2 万元!

11 月 28 日上午,幸运彩友徐先生来到市福彩中心兑取了所中奖金 5.2 万元。据徐先生介绍,他是福利彩票的老彩民,对小盘玩法 3D 情有独钟,基本上每期均有投注。“548”这注号码是他几个月前选定的,已经连续守号多期了。11 月 27 日晚,他来到铜陵福彩第 34110031 号福彩站点,又研究了一下 3D 近期开奖号码走势,觉得当晚开出“548”的可能性很大,于是果断地对这组号码进行 50 倍的单选倍投。没想到,真让他感觉对了,当晚开出的号码正是“548”,徐先生轻松收获奖金 5.2 万元!(丁玉兰)

池州福彩 站点更换 G 型机

池州市福彩中心持续贯彻落实“放管服”改革要求,创新服务,着力增强彩票市场竞争力,近期结合全省电脑票终端机使用的实际情况对全市福彩销售终端机(G型)进行更换。

池州市福彩站点目前有 25 台 G 型机,由于此款机型使用年限较长,且部分机型主要部件老化严重,使用故障率高,已经无法满足彩票销售的正常需求。为确保彩票销售正常运行,更好地服务彩民,池州福彩在接到通知后第一时间对全市 G 型机进行更换工作。

池州福彩 34160014 号站点位于池州西街附近,由于前些年错过了换机子的机会,目前机器使用年限较长,隔三差五的出现些小毛病,此次更换机器为她销售彩票解决了后顾之忧。该站点站主说,原机器太过老旧,经常出现各种各样的毛病,管理员也是经常上门维修;新机器的到来也让她感受到了“新科技”的魅力。

福彩始终把服务放在第一位,更换 G 型机不仅对站主利益进行了保障,更是增强了福彩站点的服务能力。(汪飞)

六安福彩市场管理员“技术比武”展风采

为加强福彩市场管理员队伍建设,提升业务水平,12月6日上午,六安市福彩中心开展全市市场管理员业务技能大赛活动。

此次比赛全市市场管理员积极报名参与。比赛设置了笔试题和投注机实际操作两个部分。笔试部分包含福彩游戏玩法、政策法规、营销活动等内容;实际操作部分重点考察选手们投注机硬件拆装、排除机器故障的能力,以用时长短为评判标准。

比赛现场,参赛选手们同台竞技,热情比拼,充分展示福彩人奋发向上、不甘落后的精神风貌。经过激烈角逐,最终评选出了一等奖 2 名、二等奖 3 名、三等奖 3 名,市福彩中心为获得奖项的市场管理员颁发了奖励证书。

此次六安市福彩中心开展的技能大赛,为全市市场管理员相互间交流学习提供了平台,大家展示自我的同时,进一步提高了业务技能和服务能力。(黄韵)



温馨提示:

今日有“刮刮乐婚庆庆票”海报随报纸派发,请各站点及时张贴宣传!
投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕